

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报



合肥明教寺修缮工程进展顺利,各项基础设施、房屋主体结构基本就位,预计2016年年初对外开放。据悉,此次修缮保持原貌和特色,格局不变。

记者 倪路/图

冬病冬治,穴位治疗开始啦

星报讯(张依帆 记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,省中医院一年一度的“冬病冬治”又开始了。据了解,“冬病冬治”主要通过开展“穴位贴敷疗法”、“穴位埋线疗法”达到治疗目的。

据该院针灸康复科副主任唐友斌介绍,穴位贴敷的时间最好为“进九”开始,三九后结束。适应症有支气管哮喘,慢性支气管炎,肺气肿,肺心病,慢性呼吸衰竭,慢性咳嗽,反复感冒,慢性鼻炎,慢性咽炎等多种肺系疾病。

据介绍,省中医院“冬病冬治”的治疗地点设在安徽省中医院针灸康复科门诊(新门诊大楼5楼),预约治疗时间:工作日上午8:00至下午5:30,咨询电话:62838539/62850055。

专家明日做客本报健康热线

星报讯(杨波 记者 李皖婷) 中风如何早期识别?如何进行早期干预?中风病人在饮食方面需要注意哪些?中风半身不遂怎么治疗?中风有哪些并发症,如何治疗和康复?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安徽中医药大学第二附属医院脑病科王震副主任医师为大家提供健康服务。

王震,安徽省中医药管理局“十二五”重点专病(卒中后抑郁)学科学术继承人。擅长针灸治疗临床常见病、多发病,尤其是中风(脑血管疾病)、头痛、眩晕、面瘫、耳鸣、颈肩腰腿痛及部分疑难病(血管性痴呆、顽固性失眠)。

安徽哲高拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2016年1月12日上午9:30在安徽省公共资源交易中心(合肥)大厅(地址:合肥政务区新站大道100号)3204室,通过淘宝网(http://hd.ahszc.cn)以网络电子竞价的方式公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:

1.合肥市蜀山区紫云路29号宗地的2幢303室房产(产权证号:合房字第010001041号),3204室,登记日期:2013.12.12,建筑面积:88.96㎡,参考价:61万元,保证金:8万元。

2.合肥市庐阳区界首路145号非公寓1栋9层903室房产(房产证号:合房字第010001041号),9/20层;建筑面积:107.43㎡,参考价:96万元,保证金:9万元。

二、展示时间:自公告之日起至2016年1月11日

有意竞买者须于2016年1月10日17:00前携带有效身份证明至安徽省公共资源交易中心(合肥)大厅(地址:合肥政务区新站大道100号)3204室,向委托人指定账户人相应交保证金(保证金收取截止时间为2016年1月11日17时前),凭拍卖公司审核同意文件及款凭证于2016年1月11日17时前至安徽合肥公共资源交易中心632室办理申请登记手续。

公司地址:合肥市屯溪路251号世纪云大厦A1515室
咨询电话:0551-64051437 13905697701
安徽合肥公共资源交易中心 电话:0551-66224762
2015年12月28日

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年1月8日下午15时在蚌埠华夏第一街B4写字楼333室中正拍卖行举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:

标的:一、红旗轿车一辆,车牌号CHS228,2011年1月登记注册,参考价:41200元。
标的二、奥迪轿车一辆,车牌号CB9500,2011年10月登记注册,参考价148300元。
标的三、江淮轿车一辆,车牌号C33516,2009年5月登记注册,参考价37000元。
标的四、红旗轿车一辆,车牌号CHS128,2012年1月登记注册,参考价39200元。
标的五、东风日产轿车一辆,车牌号CHS555,2008年9月登记注册,参考价48000元。
标的六、雪佛兰轿车一辆,车牌号CPA312,2012年3月登记注册,参考价42200元。
标的七、一汽轿车一辆,车牌号CH1885,2012年9月登记注册,参考价62100元。
标的八、红旗轿车一辆,车牌号CH8865,2013年8月登记注册,参考价42200元。

二、展示、咨询及登记时间:自公告之日起至2016年1月7日下午4时止,标的物现场展示。

三、咨询、登记地点:蚌埠市华夏第一街B4写字楼333室

四、联系电话:0552-3721166 15556190605

五、注意事项:参加竞拍者须在本公告规定期限内携带本人身份证及身份证复印件或单位年检过的营业执照副本及复印件,并缴纳相对应标的参考价20%的保证金(以实际到账时间为准),到我公司办理登记手续。如竞拍不成,保证金在拍卖会后一天内不计息退还。

安徽中正拍卖有限公司
二〇一五年十二月二十五日

15岁的女儿跪地哭求“妈妈,我想继续上学”

公婆病逝、丈夫病重,面对仨孩子,她很无助

□王涛 李丹 记者 邵华

这本来是一个幸福的家庭,虽然不富裕,却也温馨和睦。但接踵而至的病魔却打碎了他们宁静的生活。一家七口两人病逝一人病重,还有三个尚未成年的孩子。年轻的女主人陆学荣吞下了眼泪,咬牙扛起了这个家。但想到未来,她感受到的是无法逃开的绝望与无助。

公婆因病去世,耗尽全家积蓄

陆学荣和丈夫程镇今年38岁,是合肥市长丰县杜集乡胜利村小庄组的村民。几年前,为了给家里创造更好的生活条件,夫妻俩双双进城打工。程镇干装修、陆学荣打零工,日子过得虽然辛苦,但很有奔头。有了一定积蓄后,他们把儿女接过来上学,并在长丰县双凤开发区中奥花园租了一套房子,一家人生活得其乐融融。

转折出现在2003年。那一年,程镇的父亲查出患有食道癌,在全家人的关心和照料下,老人顽强地与病魔抗争了八年,这期间花去了所有的积蓄。父亲去世后,程镇的母亲因伤心过度一病不起,四处寻医问药也无济于事,强撑三年后,老人家也离开了人世。

为让丈夫安心治疗,她隐瞒医疗费

两位老人生前长期患病,高额的治疗费让一家人的生活捉襟见肘。但程镇和陆学荣夫妻俩仍然无怨无悔,并满怀希望:“还有三个孩子!只要我们俩努力工作,未来还是有希望的。”

2015年4月,夫妻俩安顿好老母亲的后事,带着希望重新启程。但仅仅五个月后,不幸再度降临到这个家庭。

2015年9月的某一天,程镇在工作中突然晕倒,后经过安徽省立医院、上海华山医院诊断是脑干瘤。与陆学荣一家比较熟悉的朋友李燕女士介绍道:“医生说不能动手术,也就是说没救了。”陆学荣只好带着丈夫出院回家。

此后,陆学荣觉得“天都塌了下来”,经常以泪洗面。妻子的不离不弃让程镇非常感动,“白天晚上都是她照顾我,还得照顾孩子。”程

镇至今不知道自己的治疗费花了多少,“都是我家属办的,她不让我经手,就怕我知道后不愿继续治疗。”这个身高一米八的汉子忍不住抹了把眼泪。

女儿哭着跪求:“妈妈,我想继续上学”

程镇的病情发展很快。从9月份确诊到现在,他已经瘫痪在床,严重的时候言语表达不清、生活完全不能自理。受肿瘤影响,他现在已双目失明。无奈,陆学荣只能辞掉工作在家照顾丈夫。

夫妻俩有三个孩子,大女儿15岁,今年刚到宿州读卫校。二女儿11岁,在合肥阿奎利亚小学上六年级,小儿子今年10岁,在阿奎利亚小学读四年级。爸爸生病后,三姊妹变得更加勤快懂事,除了帮母亲分担家务外,他们在学业上也格外用心,成绩突飞猛进。

为了让这个家能支撑下去,陆学荣本打算让年仅十五岁的大女儿辍学回家照顾爸爸,自己出门打工,赚取生活费用,给丈夫治病,供养两个还在读小学的孩子念书。当她提出这个想法的时候,大女儿失声痛哭,跪在她面前苦苦哀求:“妈妈,我想念书。”女儿甚至还发誓,要好好学习,长大了学医,治好父亲的父亲!陆学荣第一次感受到了令人心碎的绝望和无助。

昨日上午,安徽好人联合会的志愿者来到陆学荣家,带来了粮油、水果、牛奶等物资,并现场捐款五万四千多元,以暂时缓解其家庭的经济困难。长丰县文明办的负责人也表示,已经与程镇、陆学荣的老家杜集乡联系,将为其申请低保,并在政策许可范围内对其家庭多予照顾。而合肥新桥中学的校长也当场表示,将解决其孩子初中三年的入学问题。

我省启动日用消费品质量整治

星报讯(潘志远 记者 王伟伟) 为加强日用消费品质量安全监管,严厉打击日用消费品质量安全违法行为,12月27日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省质监局获悉,即日起,我省将开展日用消费品专项整治,组织开展质量监督抽查和风险监测,对涉及整治的产品开展省级监督抽查,进行有效的风险处置。

据介绍,根据要求,对于日用消费品质量违法的行为将严厉查处,并以媒体曝光、

消费者反映存在质量安全问题较多、监督抽查不合格和12365举报投诉相对集中的产品为重点,加强执法检查,加强生产源头治理整顿。

届时,我省还将组织开展标准宣贯、技术帮扶和消费知识宣传工作,在官方网站上发布相关产品的消费指南等,召开质量约谈和技术分析会,督促企业落实主体责任,提升产品质量水平。

金立旗舰配置超级续航手机 M5 Plus 亮相安徽

不仅能让用户拥有更广阔的视野,还比市面上常见的LCD显示屏薄了31%,进一步降低了整机厚度。此外,其画面响应速度仅为0.01毫秒,比LCD快2500倍;能耗上相比同规格LCD则整整降低了30%。

值得注意的是,这一次金立M5 Plus还与苹果、三星站在了同一“阵营”,采用了前置指纹设计。无论在用户习惯、人体工学,还是使用体验、机身美观度上,这种快人一步、便捷安全的前置指纹,都比后置指纹更具优势。实验室实测数据显示,其指纹识别响应时间为0.1s,而识别时间更是快至0.38s,真正实现一触即开。

金立M5 Plus不仅沿袭了M5的大容量电池、极致省电模式、同步心跳、绿色后台等配置功能,还在原来的基础上增强了3项智能省电技术,实现了金立超级续航的全面升级。第一,金立M5 Plus延续了双充电芯片设计,充电时可有效降低手机温度,增强安全性,同时还可实现快速充电,数据明显优于“充电5分钟,通话两小时”。

第二,在手机的智能功耗管理上,金立M5 Plus还新增了高耗电应用提醒功能,可实时监测后台耗电情况,并弹出通知,由用户选择是否关闭相关应用,保障续航能力。第三,创新的GPU(图像处理芯片)动

图优化,可帮助手机自动识别社交、导航、游戏、浏览器等典型高耗电场景,并对图像处理的算法进行优化,在功耗上整体可下降15%~40%,让续航更超级。

再加上支持三大运营商网络的双主卡双4G全网通、8核64位处理器、后置1300万像素摄像头、可正反盲插Type-C数据接口等旗舰配置,金立M5 Plus堪称“强悍”。

多年来,金立一贯拥有强大的渠道优势,不只撒网沿海发达地区,在中部地区如安徽市场上同样占领强大的市场份额,位居国产手机品牌前列。此次金立推出拥有旗舰配置的超级续航M5 Plus,必将迅速成为安徽市场上2000~3000元价位段最具竞争力的产品。



12月23日,继东莞金立工业园首次发布后,金立M5 Plus在安徽合肥迎来第二场发布亮相,金立集团董事长刘立荣、副总裁邓莉出席了活动现场并做了发言。

发布会现场宣布,M5 Plus12月25日在安徽正式上市销售。该手机搭载了6.0英寸1080P全高清AMOLED奥魔丽大屏,